Вариант №2

1. Считая, что [image: image2.png]3,14



, определите длину окружности и площадь круга , если радиус R=7 см.
2. Картофелем занято 75 га, что составляет[image: image4.png]


 площади всего поля. Определите площадь всего поля.
3. Площадь поля 75 га, из них [image: image6.png]


 занято картофелем. Определите площадь, занятую под картофель.
4. Вычислите: [image: image8.png]



5. В первый месяц со склада было вывезено[image: image10.png].l
~3anaca myki



, а за второй-[image: image12.png]15%



остатка, после чего на складе осталось 76,5 тонн муки. Сколько всего муки было на складе первоначально?
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